

Город получит свой культурный центр

Депутаты Гордумы рассмотрели важнейшие вопросы жизни столицы Приволжья.

С 1 января 2012 года все городские поликлиники и больницы перейдут под управление областного министерства здравоохранения. В связи с этим будет сокращен городской департамент здравоохранения.

Именно вопрос расформирования департамента здравоохранения вызвал самые ожесточенные споры депутатов Гордумы. По мнению депутатов, необходимо время, чтобы завершить процесс передачи, и департамент должен работать как минимум на протяжении первого квартала 2012 года. **Заместитель главы администрации Нижнего Новгорода Татьяна БЕСПАЛОВА** сообщила народным избранникам о планах создания в структуре комитета по труду и работе с населением отдела или сектора по взаимодействию с субъектами системы здравоохранения.

- Отдел будет выполнять функции взаимодействия городских властей с областным министерством здравоохранения, различными контролирующими органами, участвовать в профилактике социально опасных заболеваний (туберкулез, ВИЧ, наркомания и алкоголизм), а также следить за организацией питания детей от года до трех лет, - пояснила Татьяна Беспалова. - Эти функции с администрацией города никто не снимает, мы должны их выполнять!

Депутаты также поинтересовались, будут ли защищены права сокращаемых сотрудников.

- На данный момент в департаменте здравоохранения города работают сорок пять человек, - ответил на вопросы **директор департамента Владислав ЛАЗАРЕВ**. - Уже известны вакансии в областном министерстве здравоохранения, где они появятся дополнительно в связи с передачей муниципальных лечебно-профилактических учрежде-



ний. На данный момент не определились с местом работы десять человек. Но мы уверены, что всех трудоустроим.

- На уровне Российской Федерации идет планомерный процесс перераспределения полномочий, поэтому муниципалитет принимает областное предприятие «Нижегородпассажиравтотранс» и передает в область городские лечебные учреждения. Любой переходный период связан с трудностями, но мы сделаем все возможное, чтобы этот процесс прошел максимально гладко и комфортно для горожан, - заверил **глава города Олег СОРОКИН**.

КОНЦЕРТНЫЙ ЗАЛ «ЮПИТЕР» ОТДАЛИ ГОРОДУ

На заседании Гордумы депутаты одобрили ряд вопросов, связанных с передачей федерального, областного и ведомственного имущества в собственность города. И некоторые из них напрямую касались комфорта жизни горожан.

В частности, на баланс муниципалитета в ближайшее время перейдет проблемная ведомственная котельная ООО «Лесное» в Зеленом Городе. Эта котельная отапливает расположенный рядом санаторий ВЦСПС и шесть многоквартирных домов в Зеленом Городе. Жители этих домов из года в год получали тепло значительно позже остальных горожан. После передачи котельной на баланс

города таких проблем возникать не должно.

Кроме того, депутаты одобрили передачу городу из федеральной собственности здания торгово-промышленной палаты, в котором находится концертный зал «Юпитер». Нижегородские деятели культуры не раз говорили о том, что в нашем городе не хватает достойных концертных площадок. Но и самой популярной мы могли бы лишиться.

- В этом году здание ТПП хотели выставить на аукцион с возможностью изменения профиля, - пояснил глава города Олег Сорокин. - И что бы там сделал новый владелец - неизвестно. Но мы считаем, что те культурные функции, которые выполняет «Юпитер», необходимы городу. Поэтому мы решили принять здание в муниципальную собственность.

Заявку Нижнего Новгорода в Москве рассмотрели в кратчайшие сроки, и в начале этой недели было дано согласие на передачу здания городу. После того как федеральные власти и депутаты одобрили смену собственника, остались лишь небольшие формальности, которые нижегородцы и не заметят - зал продолжит работать в обычном режиме.

ПОВЫСИЛСЯ НАЛОГ НА ДОРОГИЕ КВАРТИРЫ И ОФИСЫ

Еще один вопрос, который вызвал возражение со сторо-

ны депутатов, - повышение налога на имущество физических лиц. Однако директор департамента экономического развития, инвестиций и предпринимательства администрации города Галина ЗАЗИРНАЯ заверила, что оно коснется, в основном, только больших и дорогих квартир, чья инвентаризационная стоимость больше 500 тысяч рублей.

- У тех, у кого невысокая инвентаризационная стоимость жилья, налог вырастет всего на 50-150 рублей в год, - говорит Галина Зазирная. - Например, налог для собственника однокомнатной квартиры, проживающего в пятиэтажном доме в Автозаводском районе, вырастет всего на 50 рублей в год; для собственника квартиры, проживающего в Советском районе, вырастет на 140 рублей. А вот собственникам элитного жилья в центре города придется заплатить на 10 тысяч рублей в год больше. Повышение для большинства нижегородцев незначительное, однако это даст городскому бюджету дополнительно 426 миллионов рублей в год.

Напомним, что инвентаризационная стоимость квартир значительно ниже рыночной.

- Мы вынуждены были привести ставку налога в соответствие с другими регионами, - пояснил глава города Олег Сорокин. - Но мы постарались, чтобы этот налог не затронул малообеспеченных нижегородцев. Он коснется, в основном, владельцев вновь приобретенных больших квартир. Состоятельные люди, которые могут себе позволить элитное жилье, должны и платить больше.

Кроме этого, будет повышен и налог на землю. По данным администрации города, в настоящее время 90 процентов плательщиков налога являются юридическими лицами и только 10 процентов - физическими. Эта мера позволит пополнить городской бюджет на 39 миллионов рублей.

Наталья ТРЕФИЛОВА.

ОТЧЕТЫ ДЕПУТАТОВ

Сергей Кондрашов установил детскую площадку

В округе № 28 с апреля 2011 года работает общественная приемная депутата С. А. Кондрашова. Ежемесячно депутат проводит личный прием жителей округа. За отчетный период Сергей Александрович лично принял 32 человека. На свои собственные средства он установил деревянные игровые элементы на площадке в детском садике № 440, а также приобрел снегоуборочную машину для школы № 174. Кроме того, Сергей Александрович приобретал продовольственные наборы детям-инвалидам, оплатил поездки в Москву на конкурс авиамоделирования Алаеву А. и лечебную диагностику больного ребенка.



Роман Буланов отстоял детсад

Роману Анастасьевичу при поддержке коллег-депутатов удалось остановить приватизацию бывшего детсада по адресу ул. Березовская, 63. После реконструкции и капитального ремонта он будет возвращен детям.

Борьба за возвращение еще одного бывшего детского сада округа № 16 Московского района, расположенного на улице Шаляпина, продолжается. Ранее он принадлежал ОКБМ и находился в статусе федеральной собственности. Госимущество почему-то решило передать его следственному комитету. По предложению нашей комиссии, городская Дума на своем недавнем сентябрьском заседании приняла обращение к губернатору области Шанцеву с просьбой содействовать передаче детского сада № 338 в муниципальную собственность.

За отчетный период в общественную приемную депутата обратился 161 человек.

Отчеты депутатов в полной версии на сайте Гордумы www.gorduma.nnov.ru

Каждую неделю, начиная со вторника, в киосках и почтовых отделениях города и области в продаже очередной том коллекции

Список художников:

- 81 Паоло Веронезе
- 82 Павел Федотов
- 83 Петр Кончаловский
- 84 Александр Головин
- 85 Казимир Малевич
- 86 Константин Сомов
- 87 Дмитрий Левицкий
- 88 Святослав Рерих
- 89 Александр Дейнека
- 90 Николай Крымов
- 91 Наталья Гончарова
- 92 Мир Искусства (сборник)
- 93 Мамонтовский кружок (сборник)
- 94 Бубновый валет (сборник)
- 95 Голубая роза (сборник)
- 96 Передвижники (сборник)
- 97 Ассоциация художников революционной России (сборник)
- 98 Венецианская школа (сборник)
- 99 Курины (сборник)
- 100 36 художников (сборник)

УНИКАЛЬНАЯ КОЛЛЕКЦИЯ

ВЕЛИКИЕ ХУДОЖНИКИ

Коллекция «Великие художники» продолжается!

100 альбомов мировой живописи

В продаже с 1 ноября!
Каждому покупателю
«Комсомольской правды»
всего за 159 руб.

87 альбом